


PROFESSOR EDWARD, SANCHES DA FEDERAL e MARKIM GOYÁ utilizaram
a Tribuna. Os Vereadores ROMÁRIO  POLICARPO e ANSELMO PEREIRA 
solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas:  Carlos
Júnior e Gilberto Marques Neto. Apresentaram matérias: MARKIM
GOYÁ, requerimentos endereçados à SEINFRA; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei
que declara Utilidade Pública ao Centro Universal de Referência em Assistência
Animal; CORONEL URZÊDA,  Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade
da inclusão de advertência sobre os riscos da Síndrome Alcóolica Fetal (SAF) nos
cardápios físicos e digitais dos estabelecimentos que comercializam bebidas
alcóolicas no município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei
q u e requerimentos endereçados à SEINFRA e COMURG; SANCHES DA
FEDERAL, Projeto de Lei que proíbe a veiculação de publicidade de jogos de azar
online em espaços públicos e em meios de comunicação que recebam recursos
públicos no âmbito do município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de
Lei que dispõe sobre a autorização do uso de instrumentos de menor potencial
ofensivo por agentes de trânsito do município de Goiânia e dá outras providências,
requerimento endereçado à COMURG e SEINFRA; WILLIAN VELOSO, Projeto de
Decreto Legislativo que concede  Título de Cidadão Goianiense à Senhora Sheila
Soares Ferro Lustosa Victor pelos relevantes serviços prestados ao município de
Goiânia; VITOR HUGO, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Paulo César Rodrigues de Faria
pelos relevantes serviços prestados ao município de Goiânia, Projeto de Lei que
institui a Iniciativa Municipal de Valorização Cívica - IMCV, voltada ao
reconhecimento público de condutas exemplares de pessoas residentes no
município de Goiânia que contribuam para a vida coletiva, a preservação dos
espaços públicos e o fortalecimento dos valores cívicos; LUAN ALVES, Projeto de
Decreto Legislativo que concede  Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Amir Pereira
Saado pelos relevantes serviços prestados ao município de Goiânia, requerimentos
endereçados à SEINFRA, SET e COMURG; LÉIA KLÉBIA,  Projeto de Lei que
institui no âmbito do Município de Goiânia a Política Municipal de Promoção da
Convivência Familiar Saudável e Uso Consciente de Telas por Crianças e
Adolescentes, e dá outras providências; THIALU GUIOTTI,  Projeto de Lei que
dispõe sobre a isenção da taxa de utilização de praças e parques municipais para
eventos de pequeno porte e de natureza social, cultural ou educacional; DR.
GUSTAVO, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de espaços de lazer e 
convivência sensorialmente acessíveis no município de Goiânia-GO e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de política municipal de
empregabilidade para pessoas com TEA no município de Goiânia e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de programa municipal de
apoio à família da pessoa com TEA no município de Goiânia-GO e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a isenção ou redução de tributos
municipais para famílias com pessoa com TEA no município de Goiânia-GO e dá
outras providências e requerimentos à SMS, à Presidência da Casa (solicitando



desarquivamento de PDL nº. 81/2024, realização de Audiência Pública sobre a
utilização do PMMA); WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
GOIANIATUR, SEINFRA, SANEAGO e EFICIÊNCIA; TIÃO
PEIXOTO, requerimento endereçado à PM e COMURG; GEVERSON
ABEL, requerimento endereçado à Secretaria Municipal de Gestão de Negócios e
Parcerias (SEGEN) e à Secretaria Municipal de Assistência Social (SEMAS), para
que sejam prestadas informações detalhadas sobre a gestão financeira, contratual
e operacional da manutenção dos cemitérios públicos da capital; GEVERSON
ABEL e outros, Projeto de Resolução que inclui o Capítulo VI no Título II do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia, para instituir a Ouvidoria
Especial do Transporte Público Coletivo; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que 
institui a Política Municipal de Atenção Integral à Saúde das Mulheres com
Lipedema no município de Goiânia e dá outras providências; IGOR
FRANCO, Projeto de Lei que dispõe sobre a disponibilização do carnê de IPTU em
Braille para os contribuintes com deficiência visual e dá outras providências;
HEYLER LEÃO, Projeto de Lei que institui a Política  Municipal de Avaliação e
Monitoramento Contínuo das Ações de Proteção Integral à Criança e ao
Adolescente no município de Goiânia e dá outras providências;  BESSA, Projeto de
Lei que institui o Dia do Acadêmico de Direito no Município de Goiânia; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à AMMA, SEIFNRA, COMURG e SET;
KÁTIA MARIA,  requerimento endereçado à Presidência (solicitando realização de
Moção de Aplauso  ao grupo de Teatro Zabrikskie Teatro); LÉO JOSÉ, Projeto de
Decreto Legislativo que concede  Título de Cidadão Goianiense à Desembargadora
Ana Cristina Ribeiro Peternella França pelos relevantes serviços prestados ao
município de Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de
Cidadão Goianiense ao Sr. Fernando Antônio Ribeiro Peternella pelos relevantes
serviços prestados ao município de Goiânia; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à ANBG e SEINFRA; TIÃO PEIXOTO, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando desarquivamento de projeto), SEINFRA, SET e
COMURG. Às nove horas e cinquenta e um minutos (9h51min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem
do Dia. VETO Nº 11/2025, de autoria do PREFEITO,  que veta integralmente ao
Autógrafo de Lei nº 209/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 036/2024, de autoria do
Vereador Dr. Gian, que dispõe sobre o Programa de Apoio aos Portadores de
Alopecia Areata e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela rejeição
do veto - votação única. O Veto Integral foi mantido, por maioria, e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº
15/2025, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº
196/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 088/2024, de autoria do Vereador Markim
Goyá, que altera o nome do Terminal Goiânia Viva, localizado na Avenida Tóquio,
esquina com a Rua GV-13, no Residencial Goiânia Viva, para Terminal Padre
Francisco Nisoli, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,



Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela rejeição do veto - votação única.  O Veto
Integral foi rejeitado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento
e Controle para a comunicação ao Prefeito. ara de Utilidade. Foi aprovada a
inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº.
09/2025, de autoria do PREFEITO, que altera a Lei Complementar nº. 91, de 26
de junho de 2000, para estabelecer novos critérios para a gestão dos atos
inerentes à direção, assessoramento e assistência em unidades educacionais de
Educação Infantil e de Ensino Público do município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela aprovação - Relator Léo José -
1ª votação. Foi negado o pedido de vistas do projeto ao Vereador Lucas Vergílio. O
referido projeto foi aprovado, por maioria (com votos contrários dos Vereadores
Fabricio Rosa, Aava Santiago, Kátia Maria, Lucas Vergílio, Professor Edward e
Cabo Senna), e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 413/2023, de autoria do Vereador
BESSA, que autoriza os estabelecimentos responsáveis pela produção, pelo
fornecimento, pela comercialização, pelo armazenamento e pela distribuição de
gêneros alimentícios, sejam eles industrializados ou in natura, a doar o seu
excedente a pessoas físicas ou jurídicas, sem necessidade de licença prévia ou
autorização do executivo municipal, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 194/2024,  de autoria dos Vereadores
DENÍCIO TRINDADE/ANSELMO PEREIRA, que denomina Viaduto Goiás
Cooperativo, trincheira da Avenida H, no Setor Jardim Goiás, com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 236/2024 , de autoria dos
Vereadores GUILHERME GRAUS/HEYLER LEÃO , que dispõe sobre a
denominação da praça localizada na Rua FL-36 quadra área, lote área, Parque
Das Flores, Goiânia-GO, como Praça José Gomes de Oliveira e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Foi aprovado
o seguinte requerimento: 2.363/2025 da Vereadora Rose Cruvinel. Às dez horas
e quarenta e um minutos (10h41min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente Sessão para que o
Presidente da SGPA, Gilberto Marques Neto, explanasse sobre a tradicional festa
da Pecuária de Goiânia, que acontecerá entre os dias 15 e 25 de maio e que, pela
primeira vez, contará com entrada gratuita. Às onze horas (11h), a Sessão foi
reaberta e passada a palavras aos parlamentares. Sessenta (60) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04)
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